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IMatemdticas Especiales I — Segundo parcial - Segunda fecha - 19/02/13
1. {a) Comprobar que flz,y) = eFcosy es armdnica (en qué region?) v hallar una armdnica,
conjugada glz, ).
- I[b} Utlllzamiu el inciso anterior, encontrar una funcidn Viz, v} armdnica definida en la tegn:rn
=z eR: 22+ <4, ygl}fvtalgae = — TR
V() 0 aiy=0,-1<x=<1
U= :
. ﬁen(ﬁ_y—) six*+yi=1y<0
: : Fminidile: !
Sugerencin: fransformar £ medionte el mapeo wiz) = S Justificar los pasos realizados.
X
: - et z—1
: 2. {a) Sea la sucesion de funciones g, (z) = ( 5 ) :
vl
i. Determinar la regidn de convergencia puntual £ y encontrar Ia funcidn lmite. Justificar
por qué la converpencia no pueds ser uniforme en §2,
. ii. En qué tipo de regiones la sucesién converge uniformemente?. Demostrar lo que se
afirma,
| i = 5 = . T N lpﬂl:z:l
.| iii. Analizar la convergencia uniforme de las series 2 enlz) T
| - T:}EII nx RS |Zl
(b) Dada f() = —Ln(2/3) + i 2 (3 - 13"
2 s 2 :
. i. Hallar la regidn donde la serie representa a una funcidn analitica y encontrar una ex-
. pregidn funcional para f(z). Justificar todos los pasos realizados. (Sugerencia: derivar.)
1 : z) 4+ Lnf2/3))"
ii. Para qué valores de n € IN se puede afinmar que la funcidn g(z) = (e ?[;_ ;],f )
=
. tiene en = = 1/3 un cero de orden mavor o igual a 27 .

Bz +i
f_x + 1) sen frt,fz}
'_ H:i.ﬂr!.l' todos sus puntos singulares (incluido el 0o) e indicar si son aislados o no aislados.

. Clasificar sus puntos “Iill'lE"lIl:!.]’f""‘r aislados (=h caso de ser pu:rlus indicar el orden de los
m.lsmns]

3. (a) Seala luncidn f(z) =

% = ili. Calcular el residuo én z =1 de glz) = [——}—(—-} .
4 Z— T 8EN | WLz

2
22—z

(b) Sea la funcién f(z) = (24 1) cos (z—:-_l')

" i. Hallar el desarrollo en series de Laurent de f(2) = Z bplz + 1) que converja en

n=-—0a

v z; = i. Cudnto vale b 47
- ii. Este desarrollo tiene infinitos términos en potencias negativas de z + 1 Puede afirmar
entonces que z =-—1 es una singularidad esencial de la funcidn? Justificar la respuesta.

1
- i, Calcular — z)dz.
2 i 1=+||=3f'lz.f{ }
5 b
z
4. Clalcul: " ——d.
AACUEAT 4 ':h =
3 ¥

Sugerencia: Inlegrar lo funmdn fz)= L la frontera de la regidn {|z] < K, 0 < v < w}.

Utilizar adecuadamente la parided 6 imparidad de los integrandos.
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